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Plantas Medicinales
Ricino

Es también conocida como la “higuera del diablo”. Originaria de los países tropicales, donde alcanzan asta 15 m de alto, se cultiva para obtener aceite. 

Sus semillas son muy venenosas y de ellas se extrae en frió el conocidísimo aceite de ricino, se puede tomar como laxante o purgante. Si se cubren las heridas con sus hojas se logra obtener la cicatrización. 


Regresar
 
Canela
Árbol espontáneo de Ceilán y de las indias orientales. Tienen propiedades eupépticas, antidiarreicos y contra trastornos digestivos. La infusión sirve como colutoria la droga esta constituida por la corteza desprovista del corcho.


Regresar
 
Malva Real   
Planta silvestre que crece en terrenos y huertos como maleza. Tiene propiedades tanto alimenticias como curativas; se le puede cocer al vapor con espinacas y cebolla, convirtiéndose en un poderoso alimento rico en vitaminas A, B, C y G, sales minerales y hierro. 

Es magnifica para enfermedades que originan inflamaciones en los pulmones, riñones, vejiga, pleuresía, catarros pulmonares, anginas, gastritis, diarreas, viruelas y varicela.
Es de color rojo, blanco o rojo violeta, algunas veces con manchas obscuras hacia la base.


Regresar
 
Tomillo
Arbusto de aroma agradable, que crece espontáneo en las regiones solas de los países mediterráneos. Se da en pequeñas matas arbustivas, con hojas chiquitas, lineales, verdes, grisáceas, y flores rosadas. 

Su esencia contiene especialmente “timol”. La infusión de la planta entera es estimulante, antiespasmódica, antiséptica y digestiva, optimo para uso interno y externo. 


Regresar
 
Grosella 

Planta fruticosa que alcanza una altura hasta de 2 metros. Crece en las zonas húmedas con frutos o bayas de color rojo, blanco o amarillento. Se consume gracias a su acción refrescante tal como se hace a través de jarabes, gelatinas, nieve o aguas frescas. Tienen propiedades análogas los frutos de la uva crespa o uva espina.


Regresar
 
Ruda

Arbusto pequeño, de tallos erguidos y ramosos, hasta un metro y medio de alto, con hojas alternas, compuestas y muy divididas las cuales contienen numerosas glandulitas que se ven por transparencia y que contiene una esencia muy olorosa. Planta útil por sus múltiples aplicaciones, aunque su empleo interior es peligroso, ello se demuestra por ser un poderosos emenagogo (provoca la menstruación).

Regresar
 
Moras
Es un fruto que activa el metabolismo celular, es antiescorbútico y a dosis elevadas constituye un suave purgante. Sus hojas tienen propiedades astringentes. 

En el litoral mediterráneo crece una planta similar llamada emborrachacabras que es de extrema toxicidad.


Regresar
 
Tilo

Cultivado con frecuencia como árbol de alineación. Su tronco es grueso, alto, con hojas a corazonadas y aserradas por los bordes. Tiene hojas amarillas insertas en una bráctea, llamada pila. Estas y las yemas tiernas de sus hojas, se usan en infusión. Se obtiene una bebida propia para enfermedades nerviosas, dolores de cabeza, hipocondría, cardialgia, indigestiones, vómitos y ataques epilépticos.

La infusión de sus flores y hojas secas en cocimientos son valiosos contra quemaduras y llagas dolorosas e inflamadas.


Regresar
 
Adormideras

Planta originaria de oriente, que contiene opio y morfina.

Por su acción hinóptica y analgésica, el opio y la morfina son utilizados en medicina en los casos de neurología, y también los cólicos. 

El opio contiene muchos alcaloides, los mas importantes son: morfina, narceína, codeína, papaverina, cabaina, narcotina y acido mecónico.

Contra los cólicos uterinos y los dolores de cáncer de la matriz y los cólicos intestinales. 








Regresar
 
